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 În perioada 20-21 decembrie 2021, o echipă de experți, reprezentanți ai universităților 

partenere ale consorțiului proiectului, și anume: Prof. Maka Advadze, Universitatea Națională 

Georgiană (SEU), Georgia; Prof. Vilma Žaltauskė, Universitatea Lituaniană pentru Ştiinţe ale 

Sănătăţii din Kaunas (LUHS), Lituania; Assoc. Prof. Alexandrina Vodenitcharova, Universitatea 

de Medicină - Sofia, Bulgaria au participat la o vizită de evaluare online privind acreditarea 

externă a Universității Medicale de Stat Avicenna Tajik, Dushanbe, Tadjikistan. USMF „Nicolae 

Testemițanu” a fost reprezentată în procesul de evaluare internațională de către Olga IURCO, 

şef departament, Departamentul Audit Intern. 

Scopul vizitei a fost de a pregăti personalul academic al universității evaluate în 

desfășurarea procedurilor internaționale de acreditare, evaluare internă și externă a activității 

instituțiilor de învățământ superior. Programul vizitei de formare, organizat în cadrul 

proiectului internațional „Setting peer review instruments and goals for medical (health) 

education” – SPRING, a fost pregătit în conformitate cu cerințele și standardele Federației 

Mondiale a Educației Medicale (WFME). 

Echipele universităților evaluate au elaborat raportul de autoevaluare privind activitatea 

universității, conform celor 12 standarde aprobate anterior de către Comitetul proiectului 

SPRING. Pe parcursul celor două zile experții au intervievat online grupurile țintă din cadrul 

Universității Medicale de Stat Avicenna Tajik, Tadjikistan, inclusiv rector, prorectori, decani, 

membri ai Senatului Universității, grupul de lucru care a elaborat raportul de autoevaluare, 

studenți, personalul didactic, formatori ai curriculelor de studii etc. 

Concluzia finală a comisiei de experți va fi prezentată în raport scris, conform principiilor 

procedurii internaționale de acreditare.  

În timpul interviurilor, experții nu numai că au evaluat Universitatea în ceea ce privește 

conformitatea cu criteriile WFME, dar și-au împărtășit propria experiență cu privire la astfel de 



  
 

 

 

activități în universitățile și țările lor, evoluții pozitive și și-au exprimat încrederea că în viitor, 

după finalizarea proiectul, cooperarea în sfera academică, științifică și profesională între 

universitățile noastre partenere va continua. 

 

 

Proiectul SPRING este implementat cu suportul UE prin intermediul programului Erasmus+.  

 

Mai multe informații despre SPRING pot fi fi consultate pe pagina proiectului  

https://usmf.md/ro/relatii-externe/proiecte/stabilirea-instrumentelor-si-obiectivelor-de-revizuire-

pentru-educatia   
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